

Областная Газета областная

«Алые паруса» отправились в новое плаванье

В Верхнем Тагиле в конце ноября состоялось торжественное открытие яхт-клуба «Алые паруса» на базе Детско-юношеского центра. Он создавался по поручению губернатора Свердловской области Евгения КУЙВАШЕВА. В помещении был выполнен необходимый ремонт и закуплено новое оборудование. Сегодня в клубе работают два инструктора по парусному спорту. Обучение здесь уже началось.



Яркий арт-объект стал красочным символом возрождения традиций города

В 70-80-х гг. в городе уже существовал подобный клуб и был популярен у жителей разных возрастов, однако со временем перестал работать. Во время визита в 2021 году в Верхний Тагил губернатор Евгений Куйвашев поручил возродить яхт-клуб.

А чуть ранее на Набережной огней, где и расположен яхт-клуб, появился символический арт-объект «Паруса Надежды».

— Наше большое преимущество — технический пруд, вода в котором не замерзает даже зимой. Поэтому первый этап Кубка Урала по парусному спорту проходит у нас, а ребята из соседних регионов радуются, что если и оказываются за бортом, то не мерзнут. Что касается «Парусов Надежды» — объект символизирует будущие победы спортсменов нашего яхт-клуба и волю к победе, надежду на прекрасное будущее. Ведь театрализованная постановка «Алые паруса» — это неотъемлемая часть ежегодного общегородского выпускного, который традиционно проходит на набережной, — отмечает глава городского округа Верхний Тагил Василий Кириченко.

«Ригу» в Верхней Туре продолжат благоустраивать

Верхней Туре выделят 1,3 миллиона рублей на проведение дополнительных работ по благоустройству территории в районе «Рига». Над проектом работали с весны этого года.



Площадки в районе «Рига» после благоустройства открыли осенью

Порядка 34,4 миллиона рублей удалось сэкономить благодаря рациональному подходу муниципалитетов к реализации проектов благоустройства территорий в рамках программы «Формирование комфортной городской среды». Часть освободившихся средств направят верхней Туре

В этом году в рамках проекта уже обустроены спортивная и детская площадки, где установили песочницу, качели, карусели, детский игровой комплекс и лавочки с урнами, уличные тренажеры и турники. На площадках уложено резиновое покрытие, по периметру сделано ограждение, установлены уличные светильники. Стоимость работ составила более 16 млн рублей.

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

В Верхней Салде развивают гончарное искусство

Город приобрёл новое оборудование с помощью инициативного бюджетирования

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

В Детско-юношеском центре Верхней Салды теперь можно заниматься гончарным ремеслом. С помощью механизма инициативного бюджетирования учреждение закупило современное оборудование для мастерской на сумму почти 300 тысяч рублей. Кроме того, в центре созданы условия для развития особенных детей.

Как рассказали «ОГ» в администрации города, в гончарную мастерскую поступила печь для обжига, гончарный круг, лаки и глазурь разных цветов. В мастерской уже проводятся занятия.

Для детей с особенностями развития обустроено специальное пространство с тренажерами, сухим бассейном, колоннами-аквариумами, тактильными панелями. Это позволяет детям исследовать окружающий мир и развивать мелкую моторику.

Оба проекта реализованы с помощью инициативного бюджетирования за счет средств областного и местного бюджетов, а также предприятий и родителей воспитанников. Общая стои-



Теперь ребята из Детско-юношеского центра могут почувствовать себя настоящими гончарами

мость приобретенного оборудования – более миллиона рублей.

– Проекты инициативного бюджетирования реализуются в Верхней Салде уже не первый год. За это время в разных микрорайонах построены детские площадки, приобретено оборудование для занятий спортом и творчеством - всего более десятка разных направлений. Для граждан и учреждений это очень ценный опыт: они определяют приоритеты, заявляют проекты, принимают участие в их софинансировании и воплощении. Результат такой работы востребован и ценится больше, - говорит глава Верхней Салды Александр Маслов.

В следующем году педагоги Центра планируют продолжить работу по обучению ребят техническому творчеству. Они уже подготовили проект «Детской инженерной школы».

К слову, отбор на 2024 год в областном правительстве уже прошли девять муниципальных проектов, которые будут реализованы методом инициативного бюджетирования. Среди них строительство трех детских площадок, создание театрального класса, приобретение снаряжения для проведения спортивных соревнований, организация мультстудии и другие.

«Вымпелу» дадут вторую жизнь

В Нижней Салде взялись за капремонт крупнейшего спорткомплекса

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

В Нижней Салде начался долгожданный ремонт СК «Вымпел», входящего в состав местного Спортивно-оздоровительного комплекса. Он продлится до 2024 года. Сейчас работы выполняются за счет средств самого учреждения, их сумма составила 3,3 млн рублей. В будущем году спорткомплексу будет выделено еще 10 млн рублей из муниципального бюджета.

Спортивно-оздоровительный комплекс – наиболее популярный у горожан – давно нуж-

дался в ремонте. Помимо него в городе, по словам директора комплекса *Олега Балакина*, практически нет крупных спортивных объектов.

– У нас в городе работает спортивный зал, но он очень маленький, подходит только для гимнастики. А в нашем комплексе имеется футбольное поле, многофункциональный зал для мини-футбола, баскетбола и волейбола, но их нужно приводить в современный вид. После ремонта мы планируем включить спорткомплекс во Всероссийский реестр спортивных объектов, чтобы была возможность проводить здесь официальные соревнования, это

очень востребовано, – говорит Олег Балакин.

В комплексе уже отремонтировали два кабинета и так называемое мужское крыло – с раздевалкой и душевой. Кроме того, в целях безопасности здесь установили систему видеонаблюдения. В ближайшее время строители перейдут в женское крыло, где будут ремонтировать душевую и раздевалку.

В следующем году планируется привести в порядок спортивный зал комплекса. Ожидается очень большой объем работ: ремонт стен и потолка, замена полов, освещения, а также системы вентиляции.





Так преобразились помещения спорткомплекса после ремонта